

接掌巴塞後首次大考 宇宙少帥接招 大戰

被指「宇宙最強」的巴塞羅那換了少帥維爾路華領軍，同時引進了兩員新兵，步入新時代。今晚西班牙超級盃首回合大戰，維爾路華將迎來首個大考，主場迎擊由冠軍教練摩連奴領軍的「銀河戰艦」皇家馬德里，爆發「宇宙大戰」。皇馬部分主將未上力，巴塞少帥誓要藉此機會立威，一雪球隊上季被皇馬搶去西甲錦標之恥。(now632台周五凌晨4:30a.m.直播)



皇馬的人球重任將落在希古恩身上。美聯社



維爾路華迎
接首場西班牙
打吡。路透社

桑洛(左)與佐迪艾巴是
巴塞的生力軍。法新社

4年間帶領巴塞橫掃14個冠軍的哥迪奧拿今夏請辭，由助教維爾路華接掌兵符。年輕的維爾路華盡得哥帥真傳，加上「宇宙隊」陣容完整，今晚與用兵經驗豐富的摩連奴交手，少帥將有足夠的籌碼迎接首個大考驗。

皇馬部分主將未上力

人腳方面，巴塞有防中桑洛與左翼衛佐迪艾巴兩員新兵，沒有主將受傷；皇馬的聯賽冠軍陣容則暫時未有變動，但上仗被撞傷的後衛比卻無緣上陣。

狀態上也以巴塞稍佔優勢，包括C朗拿度、賓施馬與基迪拉等征軍今屆歐國盃的皇馬主將都難掩疲態，連C朗也承認自己「未達十足水準」，首輪聯賽入球賽和華倫西亞1:1的阿根廷前鋒希古恩和翼鋒迪馬利亞，體力上會較有保證。巴塞也有多名歐國盃國腳，然而備足能量的阿根廷王牌殺手美斯延續上季勇態，去仗梅開二度，連養傷8個月的韋拿也貢獻士哥，協助

球隊大炒皇家蘇達5:1。

西超盃仇人再聚首

事實上，自2008年哥迪奧拿接掌巴塞後，每對皇馬都贏多輸少，即使擅打穩守突擊戰術的摩帥兩年前入主皇馬，雙方上季在西甲、西盃及西超盃共7度對壘，巴塞還是取得3勝2和1負佔優成績，包括西超盃以總比數5:4險勝。當中在次回合，時任助教的維爾路華於場邊衝突中遭摩連奴插眼，兩人分別被罰西超盃停賽一及兩場，西足總及後給予「特赦」，兩人今晚才可督師，首度過招。

不過，皇馬1月及4月兩訪魯魯球場卻有1勝1和不敗成績，這是維爾路華需留神之處。

摩帥賽前說：「假如有助增加踢好聯賽的決心，我寧願像去年般輸掉西超盃西甲冠軍。」他又透露，將同意讓紐尼沙軒外借他會，但難有上陣機會的卡卡則未有定案。

■香港文匯報記者 梁志達

米蘭雙雄互換前鋒

意甲米蘭雙雄昨天完成互換前鋒的行動，踢了AC米蘭19個月的前羅馬、皇家馬德里與森多利亞的30歲意大利前鋒卡斯辛奴(圖左)轉會國際米蘭，年薪300萬歐元(約2900萬港元)。而AC則同時再加750萬歐元，從國米買走在去年1月轉會後於59場賽事中有19個士哥的另一位28歲意大利國家隊前鋒柏仙尼(圖右)，簽約4年。AC今夏放走了伊巴謙莫域，簽入柏仙尼是望能填補中鋒的兵源，國米則盼卡斯辛奴的技術和邊路製造機會的能力有助增加球板斧。



干地停賽令 上訴遭駁回

另外，因被指在2011年執教意乙錫耶那時，對球員於兩場賽事中踢假波知情不報的祖雲達斯教練干地，其上訴昨遭駁回，10個月的「停賽」處分維持不變。這位上季率祖記贏得意甲冠軍的前班馬軍名將，未來10個月都無法督師，祖記只能由助教卡拉里領軍。 ■香港文匯報記者 梁志達

莫迪歷現皇馬官網

皇馬羅致熱刺中場莫迪歷一事遲遲未落實，不過皇馬官網昨晨竟赫然出現了關於這位克羅地亞國腳的資料頁面，當中詳細介紹了他的年齡、位置、身高、技戰術特點等等。皇馬會方很快就刪除了有關資料，宣稱他們的網站遭到了黑客攻擊。西甲報章《馬卡報》也在皇馬羅致莫迪歷這件事上作假新聞，他們日前在網站登了一張莫氏和太太一起的照片，聲稱兩人已抵達馬德里，但隨後有人發現這照片兩年前已出現過，《馬卡報》只用了「執相功能」改變了照片上的車牌而已，該報亦很快刪除了這則「新聞」。



卡維奴外借混流？

另外，皇馬也準備將部分不受重用的球員外借他會，當中包括葡萄牙後防老將卡維奴，據英國《每日郵報》稱，這位前車路士球星有望重返英超，以借用的方式加盟今夏有朴智星來投的昆士柏流浪(混流)。

■香港文匯報記者 梁志達

槍手悍將瘋狂超駕

恐判囚

阿仙奴巴西左閘安德里山度士在場上擅於憑藉自己出眾的身體素質作邊線突破，但他還將速度發揮在駕駛之上，令自己隨時面臨牢獄之災。據悉，在英國時間8月20日晚上，29歲的安德里山度士駕駛自己價值11萬英鎊的跑車，在車水馬龍的道路上違規，隨後在警察追截下還加速逃竄，車速一度達每小時130英里。英國傳媒表示，安德里山度士若罪成，最重可被判監兩年。

7年無冠 棄將多捧盃

阿仙奴球員惹官非，連賣球星後首輪聯賽又失分，可謂禍不單行。據英國《太陽報》統計，阿仙奴在這7年無冠期間已流失17名主將，即使進賬了2.02億英鎊，但包括亨利、法比加斯與拿斯尼在內等等的棟樑之才離開槍手後，卻共在11支不同球隊中拿到44個重量級冠軍，認真諷刺。槍手今夏重整中前場陣容，2008年歐國盃後簽入的俄將艾沙維，在上季外借辛尼特後，傳將會以1000萬歐元的轉會費回流其俄超母會。 ■香港文匯報記者 梁志達



安德里山度士惹官非。美聯社

足壇雜錦

法林明高收留阿祖安奴

傷病不斷，場外鬧出過車禍、被指持槍威脅婦女、與女友當眾爭吵等負面新聞的30歲巴西球星阿祖安奴(見圖)，昨日重投巴西會法林明高，已不復當年勇的他，如今在球會的人工會上陣率決定。在法林明高出身的他2001年加盟國際米蘭，一度成為該隊的「國王」，此後又踢過費倫天拿和帕爾馬，2009年重返法林明高，卻因為不按時訓練而與球隊分道揚鑿。



利物浦哀兵征赫斯

今晚歐霸盃附加賽首回合，換了領隊羅渣士領軍後首輪英超聯賽仍吞西布朗3蛋的利物浦，將會作客對蘇超1勝2連和的赫斯(本港時間周五凌晨2:45a.m.開賽)。剛逢慘敗恐隨時會影響到紅軍的士氣，不過據報羅渣士仍會收起謝拉特、蘇亞雷斯與史卡迪爾幾員攻守主力，實行博一博。 ■香港文匯報記者 梁志達

曼聯或棄拿尼 增兵留射手



韋碧克(中)續約，拿尼(左)卻去留成疑。路透社

曼聯買入香川真司與伊佩斯後昨再添兩員新秀，包括荷甲維迪斯的23歲「橙衣軍」邊鋒國腳左閘阿歷山大畢拿，之後再花400萬英鎊(約4900萬港元)從智利大學入學了15球，助球隊贏得聯賽冠軍。曼聯的增兵行動似乎還未完，有指剛隨墨西哥奪得奧運金牌的22歲進攻中場靴里拿成了新目標。首輪聯賽敗陣的紅魔同時留住主將，昨日跟陣64場有17球進賬的21歲英格蘭國腳射手韋碧克續約4年，周薪加至7.5萬英鎊。不過據傳，曼聯叫停了日前比賽碌碌無為的葡萄牙翼鋒拿尼的續

熱刺買斷艾迪巴約

上季英超搶走曼聯冠軍的曼城，增兵計劃也受阻，球會心儀的意大利中場迪羅斯，表明自己會續留羅馬。同時，曼城也為另一位意大利國腳巴洛迪利開出18萬英鎊的天價月薪，盼其續約，但另一位前場主將大衛施華卻向曼城索要20萬英鎊月薪，隨時會令曼城放棄續約。另一支英超勁旅熱刺，以500萬英鎊從曼城買斷上季以借用身份幫助已隊入了18球的28歲多哥前鋒艾迪巴約。(見左小圖)熱刺據報還有意引進烏克蘭薩克達的巴西中場威廉與在奧運大放異彩的森巴前鋒達美奧。 ■香港文匯報記者 梁志達



德甲慕遜加柏(白衣)昨晨在歐聯附加賽首回合，於一度領先下終以1:3慘敗給作客的烏克蘭勁旅基輔戴拿模，出線勢危。法新社